

八年有成

2008鳳凰、卡達、逗陣行

文◎陳柏如



▲活動開跑，賓賓領騎。

中縣兩馬觀光季—藍帶海岸單車采風活動「2008鳳凰、卡達、逗陣行」，於10月5日在大甲盛大舉行，活動地點分為大甲線以及清水線。這個活動今年已經邁入第八年，這八年來，主辦單位大甲鳳凰獅子會不斷尋找不同的展現方式並結合地方特色，來推展海線地區的觀光產業，成效卓著，報名參加的民衆逐年大幅成長，倍受地方肯定。

寓教於樂 推廣地方特色

「鳳凰、卡達、逗陣行」的發起人與催生者竣驛總經理游麗玉指出，今年的活動主題有二：一是配合縣政府的「我愛風車、節約能源用電宣導」，另一個則是中區國稅局的「防制菸品稅捐逃漏稅務宣導」，期望藉由單車騎乘活動以達到寓教於樂的效果。民衆除了能沿途欣賞到藍帶海岸線風光之外，在終點也設有多樣化的地方特有產業介紹，並安排參觀台中港即將推展的海運觀光作業，可說是兼具知性與感性

的豐富單車之旅！也因此受到地方政府以及在地企業的大力支持，在地自行車業者如大甲車業、威輪、鎧光、環瑋、維格、野寶、巨大、竣驛、台萬等，也都熱心贊助並參與其中。

感恩無私的推手

回顧這八年來的一點一滴，以社會工作者自居的游總經理表示，辦活動真的很辛苦，也需要很多人的協助，八年不算短，真的要感謝許多無私的推手，包括大甲鳳凰獅子會熱心的成員以及熱情的在地自行



▲8年來為該活動勞心勞力、熱心付出的大甲鳳凰獅子會成員。



▲大甲許多在地自行車業者號召員工積極參與。



▲台萬公司一直是贊助該活動的固定班底，右一、右二為台萬公司董事長白政忠與夫人蘇美錦，左一為俊鴻經理游麗玉。



▲大甲車業也積極響應單車騎乘，中為大甲車業董事長涂來旺。



▲維格董事長余秋香（左二）以及總經理陳忠義（右一）除了熱心贊助，更熱情參加騎乘活動。右二為俊鴻總經理游麗玉，左一為輪彥公司社長吳振標，當天也特別前去參加騎乘活動。

車業者！由於大家的重視與共襄盛舉，才能讓這個活動愈辦愈盛大，參加人數從第一年的 600 多人成長至今年超過 2,500 人！而最令她感動的，是這些自行車業者的老闆每年除了熱心贊助活動，更親自參與騎乘活動並鼓勵廠內員工及眷屬一起來。以鋐光公司為例，董事長林文華本身就是自行車愛好者，今年 5 月也完成單車環台的壯舉，這次更帶領了 100 多名員工參與今年的活動；而野寶公司也有 60 多位員工參與，總計今年自行車業約有 600 多人共襄盛舉。



▲鋐光公司林彥佑（右）與陳恩樵（左）齊抗體。

當初會想要發起這樣的活動，游麗玉表示，純粹是希望結合大甲在地自行車業的資源以及地方特色與觀光資源，以親子同樂為定位，以鼓勵更多人騎自行車來認識大甲，並體驗騎車的樂趣。也因為游麗玉多年來的堅持，以及願意放下身段勞心勞力的為活動付出，「鳳凰、卡達、逗陣行」才能有今日的盛況，並成為大甲當地頗具特色的年度大型活動。



▲美麗的藍帶海岸線風光，騎著車悠遊其中，別有一番樂趣。

